

DECLARAȚIA
privind Conflictul de Interese
2021

Subsemnatul/a, CURTEAN ANAMARIA, domiciliat în
[REDACTED], identificat prin BI/CI
seria [REDACTED] numărul [REDACTED] și având CNP [REDACTED], membru al
Consiliului de Administrație al S.MAGAZIN UNIVERSAL MARAMUREȘ S.A. Baia-Mare,
declar pe propria raspundere următoarele:

1. ~~Sunt~~/nu sunt membru independent al Consiliului de Administrație deoarece:

a. ~~sunt/nu sunt~~ director general/director executiv al societății sau al unei societăți controlate de aceasta și ~~nu~~ am deținut o astfel de funcție în ultimii cinci (5) ani;

b. ~~sunt/nu sunt~~ angajat al societății sau al unei societăți controlate de aceasta și nu am deținut o astfel de funcție în ultimii cinci (5) ani;

c. ~~primesc/nu primesc~~ și am primit/~~nu am primit~~ remunerație suplimentară sau alte avantaje din partea societății sau a unei societăți controlate de aceasta, în afară de cele corespunzătoare calității de administrator neexecutiv; (INDEMNIZAȚIE SUPPLEMENTARĂ ȘI FUNCȚIA DE PREȘEDINIE C.A)

d. ~~sunt/nu sunt~~ sau ~~am fost/nu am fost~~ angajatul sau ~~am/nu am~~ sau am avut/~~nu am~~ avut în cursul anului precedent o relație contractuală cu un acționar semnificativ al societății, acționar care controlează peste 10% din drepturile de vot sau cu o companie controlată de acesta;

e. ~~am/nu am~~ și ~~am avut/nu am avut~~ în anul anterior un raport de afaceri sau profesional cu societatea sau cu o societate controlată de aceasta, fie în mod direct, fie în calitate de client, partener, acționar, membru al Consiliului de Administrație/administrator, director general/director executiv sau angajat al unei societăți dacă, prin caracterul sau substanțial, acest raport poate să-mi afecteze obiectivitatea;

f. ~~sunt/nu sunt~~ și ~~am fost/nu am fost~~ în ultimii trei(3) ani auditorul intern sau extern, ori partener sau asociat salariat al auditorului financiar extern actual sau al auditorului intern al societății sau al unei societăți controlate de aceasta;

g. ~~sunt/nu sunt~~ director general/director executiv al unei societăți unde un alt director general/director executiv al societății este administrator neexecutiv;

h. ~~am fost/nu am fost~~ administrator neexecutiv al societății pe o perioadă mai mare de doisprezece (12) ani;

i. ~~am/nu am~~ legături de familie cu o persoană în situațiile menționate la punctele a. și d.

2. Am alte angajamente și obligații profesionale relativ permanente, inclusiv poziții executive și neexecutive în Consiliile de Administrație ale unor societăți și instituții non-profit, astfel:

S. LCS IMOBILIAR S.A - MEMBRU CA

3. Am următoarele raporturi cu acționarii care dețin direct sau indirect acțiuni reprezentând peste 5% din totalul drepturilor de vot:

NU AM.

4. Orice alte situații ce ar putea fi considerate conflicte de interese în sensul legii și/sau al reglementărilor ASF/BVB:

NU ESTE CAZUL.

Data 05.05.2021

Semnătura 